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ATA no 02712021 da décima sexta sessão ordinária da décima Legislatura da Câmara

Municipa! de Presidente Médica/RO.

Presidente: Edirlei Gassimiro de Oliveira

Vice-presidente: Marlon Vicente

Primeiro-secretário: Angelo Carrara

Segundo-secretário: Matilde do Assentamento

Aos quatoze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e dois
minutos, reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal de Presidente Médici/RO, sito à
Rua Padre Adolfo, no 2590, para dar início a décima sexta sessão ordinária da décima
Legislatura, sob a presidência do vereador Edirlei Cassimiro de Oliveira, que após cordiais
cumprimentos, tez a oração de abertura dos trabalhos. Em seguida, o
vereador/presidente EdirleiCassimiro de Oliveira solicitou ao primeiro-secretário Angelo
Carrara, para que procedesse a chamada dos senhores vereadores. Continuando, o
primeiro-secretário Angelo Garrara Íez a chamada nominal dos vereadores, que por
sua vez confirmou a presença de 09 (nove) vereadores:Alessandro Martins Santos, Angelo
Carrara, Benito Alves da Cruz, Bia do Assentamento, Juraci Jovem Bazilio, Marlon Claudio
Custódio Vicente, Matilde do Assentamento, professorAilton e EdirleiCassimiro de Oliveira.
Havendo Quórum legal, o presidente Lei do Riachuelo declarou aberta a décima sexta
sessão ordinária da décima Legislatura da Câmara Municipal, quando eram dezoito horas
e três minutos. Na sequência o presidente Edirlei Cassimiro de Oliveira colocou em
deliberação para discussão e votação pelo Plenário a Ata no 02612021 da décima quinta
sessão ordinária da décima legislatura da Câmara Municipalde Presidente Médici/RO, que
foi aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Em ato contínuo o presidente
Edirlei Cassimiro de Oliveira solicitou ao primeiro-secretário Angelo Carrara para que
fizesse a leitura da Ordem do Dia, que assim o iez: leitura do Projeto de Lei Municipal
no 04312021, data de entrada 1410612021, de autoria da Poder Executivo Municipal; leitura
do Projeto de Resolução no 00212021 de autoria dos membros da Mesa Diretora; leitura do
Requerimento Conjunto no 02812021 de autoria dos vereadores Matilde do Assentamento
(PT), Edirlei Cassimiro de Oliveira (PSDB), Marlon Vicente (PSDB), Angelo Carrara (PSD)
e Juraci Jovem Bazilio (PSL). Prosseguindo o presidente Edirlei Cassimiro de Oliveira
concedeu a palavra para que faça o uso da tribuna ao vereador professor Ailton por
oito minutos que: primeiramente cumprimentou os membros da Mesa Diretora, em nome
da Mesa Diretora cumprimentou os demais vereadores, cumprimentou os servidores da
Casa, cumprimentou o doutor Paulo Rogerio e, em seu nome comprimentou todos os
demais funcionários da Casa e disse: que na verdade, o vereador professor Ailton estava
observando que talvez nem viesse a usar a tribuna hoje, mas o município da forma que o
vereador vê hoje, nunca Ihe falta assunto, porque as coisas vem aí com a polpa, o vereador
estava andando nessa tarde, junto com a vereadora Bia do assentamento, que muito honra
o vereador e, até ficou triste pois seu companheiro vereador Benito, que talvez não faria
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parte da sessão porque não estava vem de saúde, mas com seu esforço, conseguiu vir
participar dessa sessão, que é uma satisfação para o vereador professor Ailton; falou que
andando estava observando e até mesmo já comentou, nunca falta assunto, algumas
pessoas até comentam assim, o que o vereador faz em Porto Velho, é costumeira que o
vereador Ailton já esteve nessa Casa, geralmente ele tira duas vezes no primeiro simestre
e duas vezes no segundo simestre, para que possamos visitar Porto Velho, mas que é uma
visita bastante sadia, que no ano passado, após nossa eleição, o vereador professor Ailton
foi por conta própria, e não se arrepende de forma nenhuma, mas já estão dando frutos da
visita do vereador a Porto Velho o ano passado e, essa semana passada, o vereador teve
a grata satisfação de ter feito mais uma visita, por isso que o vereador professor Ailton
sempre diz, que é muito importante sermos honestos, muito importante falarmos a verdade,
todos sabem que o vereador tem falado na tribuna, nos meios de comunicações onde tem
passado, que irá ajudar o deputado Edson Martins e, o nosso amigo de hoje, de ontem e
de sempre, o deputado Laerte, já havia nos chamado algumas vezes para conversar e para
que pudesse ajudar ele, e é um cidadão que o vereador tem falado na tribuna, tem falado
nos meios de comunicações que, foi o padrinho, que é o padrinho do município de
Presidente Médici, principalmente na gestão passada, como também nessa gestão, é
indiscutível que o vereador não tem nenhuma dificuldade em levar esse nome, porque é o
cidadão que tem mais colocado, por ser um deputado estadual, colocou bem mais recursos
que deputados federais em nosso município; proferiu que foram até Porto Velho para
resolver algumas pendencias de documentações, algumas visitas a mais e, chegamos até
o gabinete do deputado Laerte, o qual talvez, e que talvez na eleição do ano que vem o
deputado Edson Martins não deve ser candidato na próxima eleição porque era prefeito e
teve uma condenação e o processo vem tramitando e, que o vereador professor Ailton,
disse isso ao deputado, e os dois são muito amigos, então é importante a gente jogar num
time só, político não gosta que a gente chegue lá e diga eu vou ajudar três ou quatro
deputados, isso não existe, ou você é, ou você não é, o vereador professor Ailton já tinha
falado com ele, e que o mesmo é admirador da vereadora Bia do assentamento, teve aqui
e falou que querendo ou não, iria ajudar o vereador professor Ailton e, que esteve aqui no
gabinete do prefeito Edilson Alencar e disse que queria falar com o vereador, e que lá
quando os vereadores estiveram lá em Porto Velho foram muito bem recebidos pela
assessora do deputado, Claudinha, que realmente é desenrolada mesmo, ela bota para
resolver as coisas, e não foi difícil conversarmos pela segunda vez esse ano, e ela falou
que tem algo aqui pra você, nisso o vereador disse, mas não era para o próximo ano, ela
disse não é pra agora, estava lá o vereadorAlessandro junto com a vereadora Bia, o Neivan
também estava na sala, ouvindo atentamente a nossa conversa, naquele momento a
Claudinha já ligou para o prefeito naquele momento, já colocou duzentos mil reais, falou é
só você acelerar, então o vereador já pediu duzentos mil reais, para que pudesse sanar
alguns problemas do nosso município, junto com o Executivo, porque o vereador pede, mas
quem executa é o executivo e, devemos ter o maior respeito por isso aí, se Íazumajunção
de vontades, e na sexta-feira pela manhã estivemos no gabineto do prefeito, fizemos
algumas medições com a equipe e, nessa segunda o vice-prefeito já se encontra em Porto
Velho para que possa ser deliberado esse recurso, essa emenda o quanto mais rápido
possível; dissertou o vereador professor Ailton, que no mandato passado, como já disse na
tribuna, conseguiu um milhão e trezentos e trinta e cinco mil reiais, não foi fácil, mas foi
super importante para o nosso município, e quando o vereador iniciou esse mandato, o
vereador falou, queira Deus que conseguisse pelo menos, alcançar esse objetivo, então
para esse ano, já temos pelo menos seiscentos mil reais, trezentos da ponte de concreto,
mais esses duzentos mil que com certeza Deus vai abençoar, colocar as mãos e haverá de
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o Executivo que é parceiro que, na quinta-feira mesmo conversando, o prefeito disse,
desce pra cá que vamos fazer esse ofício rapidamente, para procurar desenrolar, pra que
juntos com esses quinhentos mil do deputado Laerte, esse dinheiro aí saindo, pode ter
certeza a gente pega uma carona e jâ livra aí da licitação também, então para o vereador
professor Ailton é um motivo de grande satisfação de ver as coisas acontecendo e, reiterou
na tribuna que quando a coisa está ruim realmente, você vê o couro cantar, aí a taca canta,

hoje nem os adversários, todos estão calados, a maioria estão calados, de repente não
fazem nem elogios, mas quando não batem, as coisas não estão tão ruim assim e, o
município com uma pandemia maluca, conforme está aí, que todos nós estamos de joelhos

todas as noites, o vereador tem c,erleza porque todos aqui são cristãos, pedindo para que
possa nos livrardesse mal, dos males qua assolam esse planeta, e mesmo assim, conforme
o vereador Alessandro constatou que o município de Presidente Médici tem em caixa três
milhões, que são poucos os municípios do Brasil com o potencial que tem Presidente
Médici, que se encontra com isso aí em caixa hoje; mencionou o vereador que quem está
com o orçamento mais defasado é a secretaria de saúde, mas isso ai ê a nível naciona!,
que teve que ser usado, mas com enrlezajá irá ser remanejado e iremos vencer esse sexto
mês, e com certeza iremos para a segundo simestre com as mãos livres e voando com
cerieza, em aparte concedido ao vereador Alessandro. o mesmo disse que "é muito bom

saber que o município fez o dever de casa e continua fazendo e, fomos informados que o
nosso FITA é o mais adiantado do Estado e que. o nosso município no mês de iunho termina
de fazer o patrolamento de cem por cento da área rural: falou também " e saber que é com
recursos próprios que vem desenvolvendo esse trabalho. saber que existe uma previsão

financeira para arcar com as despesas que vem pela frente. porque se tem três milhões
que está em caixa. sabemos que as contas estão sendo paoas em dia. que não se escutâ
fatar que o município de Presidente Médici é um município caloteiro. que é um município é

um município difícil de paqar. mas sim que tem uma dívida que vem paqando e tem esse
saldo em conta. parabéns a todos da oestão Edilson Alencar que vem desenvolvendo esse
trabalho": continuando sua fala, o vereador professorAilton enunciou que conversando com
o secretário de Fazenda, no qua! o vereador Alessandro Martins é conhecedor, pois esteve
naquela pasta também, onde se tramita a parte financeira do município, que tem que ter
realmente muita cautela, e na conversa com o secretário, temos tudo para a partir do mês
de julho até o mês de agosto, pra alavancar a arrecadação de Presidente Médici, que
poderá passar de duzentos mil ao mês, poderá chegar até acima de trezentos mil, que o
município de Presidente Médici pagando mais de duzentos mil de precatórios que,

realmente é um débito e, quando se faz uma conta tem que ser paga; relatou o vereador
professor Ailton que, um município de Presidente Médici da Íorma que já está, se nós

conseguirmos aí uma arrecadação acima de trezentos mil reais mensal, com certeza será
um salto enorme, que já também o vereador esteve hoje na prefeitura e soube que estar
tudo certo pra que possa iniciar essa obra tão esperada que é da BR 364 a respeito desse
um milhão de reais que o senador da República Marcos Rogério destinou, inclusive já foi
até licitado, que já sabemos até qual a empresa que vai prestar esse serviço ao nosso
município; externou também o vereador professor Ailton, os parabéns a equipe que poucas
pessoas veêm, que está auxiliando a tirar as pancadas das costas do Executivo e também
do Legislativo, que é a equipe do Roberto, conhecido como Roberto da Pedra, onde o
Executivo teve a ousadia de começar a construiur os próprios bloquetes que ficam baratos,
e que estão tapando os buracos das ruas, e se o governo do estado realmente fazer, aquilo
que foifeito o compromisso, que o vereador acredita que faça sim, pois os vereadores tem
deputados !á a altura, para que possa Íazer a pavimentação, mais de sete quilômetros
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vereador, ouviram lá no gabinete da deputado Laerte, a respeito de mais um recurso que o
deputado estar colocando em sua emenda, que se o vereador professor Ailton não se
equivocou, será para a pavimentação; expôs em seu discurso os parabéns aos deputados
estaduais Edson Martins e Laerte Gomes e, que também na semana passada houve a visita
de dois assessores, do João Iá de Jarú, do deputado Lucio Mosquine que estiveram por
aqui, e na verdade já estão querendo formar a equipedo MDB, para que possamos juntos
se Deus quiser fazermos um trabalho e angariarmos recursos para o nosso município, que
o vereador tem certeza, que cada vereador aqui na Câmara, já devem estar sabendo, quais
os deputados estaduais que irão ajudá-los, pois a partir do momento que os vereadores
estiverem ajudando-os, com certeza estamos procurando também ajudar nosso município;
encerrou narrando que não é a questão que o vereador professor Ailton irá ser ajudado, é
que através do professor Ailton, estamos procurando recursos para que possamos ajudar
o nosso município, porque essa é a missão do vereador, essa a responsabilidade de cada
vereador dessa Casa de Leis, durante esses quatro anos e, que as vezes viu o vereador
Alessandro dizendo que já foram dois meses, já foram três meses, o vereador professor
Ailton diz que já foram quase seis meses, o mês que vem é o sétimo mês, e quando
pensarmos que não, já estamos aí no mês de julho, foio primeiro ano, o segundo, o terceiro
ano, sucessivante, pois estamos aqui para cumprir com aquela missão, que primeiramente,
foi Deus que abriu as essas portas, para que estejamos aqui, fazendo o nosso trabalho e,
que nâo Íaltará palavras para o vereador professor Ailton e que não menosprezando os
prefeitos os quais o vereador trabalhou com eles, mas que até agora dar gosto trabalhar
com o prefeito Edilson Alencar, como também com os seus secretários, que se não é um
excelente trabalho é um bom trabalho que estar sendo feito no município de Presidente
Medici. Em seguida o presidente Edirlei Cassimiro concedeu a palavra, para que faça
o uso da tribuna ao vereador Alessandro MaÉins por oito minutos que: em nome de
Deus agradeceu mais uma oportunidade de estar aqui na Casa de Leis, em nome do
vereador professor Ailton cumprimentou todos os demais vereadores nesse momento que
é de muita alegria e comemoração, em nome do doutor Paulo Rogério cumprimentou todas
as demais pessoas presentes à sessão, bem como todos os servidores da Casa de Leis, e
disse: que em mil e novecentos e setenta e dois, o então corone! Teodorico Gaíva,
governador do ex-território federal de Rondônia, oficializou que Presidente Médici seria um
sub-distrito e, em dezesseis de junho de mile novecentos e oitenta e um, Presidente Médici,
foi emancipado e passou a categoria de município e, passou a tazer parte dos cinco mil e
quinhentos e setenta municípios, hoje no Brasil; falou que a homenagem foi ao presidente
Emílio Garrastazu Medici que esteve à frente do Brasil de 196g a1g74; o vereador
Alessandro citou, Toninho Geraldo, administrador e os prefeitos, doutor José Cunha,
professor Carlão, Gilson Borges, Chico Paraíba, Toninho Geraldo, Ze Ribeiro, Charles, Zé
Ribeiro, Maria de Lourdes Dantas, Edilson Alencar e, atualmente Edilson Alencar,
parabenizou todos citados, e que essas pessoas fazem parte da história do município de
Presidente Médici, que nós temos histórias para contar, se nós estamos aqui como
município, as decisões passaram pelas mãos dessas pessoas citadas e, essa Casa de Leis
sempre esteve presente para debater, para discutir, tantas problemáticas que se tinham,
como fez iá disse o vereador professor Ailton, que o município de Presidente Médici já
chegou a ter cento e setenta e quatro pontes de madeira, era uma problemática, fôi
enfrentada, foi vencida e, hoje estamos aqui quanto representantes; falou o vereador
Alessandro que Presidente Médici completa quarenta anos, que é mais velho que a
emancipação de Presidente Médici, que se orgulha, pois sua família chegou aqui em
outubro de mile noventos e oitenta, que nasceu em fevereiro de oitenta e um, pouco antes
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da emancipação de Presidente Médici e, isso Ihe orgulha, porque quando saímos daqui, e
que vamos a Porto Velho, dialogamos, discutimos ações, sempre escutamos as pessoas
falando, nossa vocês são de Presidente Méciici, é longe mais vocês estão aqui, estão
discutindo, estão debatendo!; mencionou o vereador, se dirigindo a vereadora Matilde, que
é cansativo, as vezes pegar a estrada, retornar, cumprir as demandas daqui, levar as
demandas de lá, vereadora Bia, mas o que o estristece, é quando chegamos lá em Porto
Velho, para poder Íazer um acompanhamento de uma demanda do município, e nós
encontramos demandas, respostas dentro de gavetas, de um povo que sofre, de um povo
que geme aqui, pois foi assim, que encontramos, a resposta de uma notificação que o
Estado fez, dentro de uma gaveta; relatou o vereador Alessandro Martins, que existe
famílias sofrendo por falta de água em nosso munípio, que a vereador Matilde tem
conhecimento disso, que os avós do Derick e famílias no inÍcio da BR 429, sofrem todos os
anos com a falta de água; reiterou o vereador Alessandro que se dgpararam com essa
situação, sabem porque, porque foi um discuido de quem recebeu o documento, olhou e
disse que não encontrou a que processo anexar àquela resposta e, engavetou, desde o

mês quatro; expressou o vereador, que se nós não estivéssemos ido à Porto Velho e
descoberto quem era o técnico que estava fazendo aquela análise, sabe-se lá Deus quando
isso iria sair da gaveta, porque quem recebeu, poderia no mínimo ter olhado o documento,
visse o nome do município, e estabelecido um contato, optou em enviar em uma gaveta;
rafirmou o vereador que estamos aqui e sempre iremos defender o nosso município,
defender porque nós amamos, deÍender porque nós sabemos o quanto esse município já
foi massacrado, o quanto o povo que estar aqui, doou de si, para que o município se
sobressaísse, para que o município não fosse sufocado por outros municípios; enunciou o
vereador Alessandro que o município de Presidente Medici doou parte de si à cidade
Alvorada do Oeste, que Alvorada e filha de Presidente Medici,Íazparle da história de nossa
cidade também, é um município que estar no eixo da BR 429, que nossa cidade já foicapital
da 429, porque todo esse contato com a BR 429, era pelo município de Presidente Médici,
que perdemos muitos munícipes daqui, que se direcionaram para os municípios de São
Miguel, São Francisco, Buritis, região de Nova Mamoré, região de Machadinho; ressaltou o

vereador Alessandro que nós estamos aqui, apaixonados por esse município, acreditando
que cada dia mais, aquilo que acontece nos outros município, em Presidente Médici vai
acontecer, a água para quem falta água, a iluminação pública que aí estar, a iluminação
pública que virá para o nosso município no eixo da BR 364; o vereadorAlessandro declarou
que fica muito contente, quando decidimos lá atrás, de forma conjunta, os nove vereadores
assinarem um requerimento, para que fosse encaminhado para o DNIT e, naquela
provocativa, o DNIT já esteve nessa Casa, que não estavam todos os vereadores, mas os
que aquiestavam, nos representou, aprentaram as demandas ao Departamento Nacioalde
lnfra-estrutura, para que eles façam o dever de casa deles, não nossos, porque apanhamos
e muito, porque não podemos as vezes, desenvolver um trabalho ali, porque o DNIT falam
que é competência deles, ora se é competência deles, eles que façam; abordou o vereador
Alessandro Martins que, representante do DNIT estiveram por aqui e, o vereador espera
que não seja só de passagem, mas que de Íato, tragam coisas positivas para o nosso
município, que é responsabilidade deles; o vereador também em seu discurso, agradeceu
a diretora do CAPs, Camila, na oportunidade o vereadorAlessandro levou também o nome
da vereadora Matilde, que também iaz parte da Comissão de Educação, Saúde e
Assistência Sociale revelou, que estiveram !á no CAPs para um bate-papo, para conversar
com a Camila, para poder nos deixar a disposição e dialogar naquilo que for encontrado,
ou naquilo que for preciso dessa Casa de Leis, para que nós possamos colaborar na
assistência aos pacientes que possuem alguma situação de saúde mental, que é assistido
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pelo CAPs; revelou também o vereador Alessandro, se dirigindo ao vereador professor
Ailton, que o nosso MDB junto com o PSDB já administrou o município de Presidente Médici
por sete vezes, quatro vezes o MDB, Gilson Borges, Chico Paraíba e Zé Ribeiro por duas
vezes e, três vezes pelo PSDB, uma vez pelo prefeito Charles e agora o prefeito Edilson
Alencar pela segunda vez; reiterou que, então temos história, vereadora Bia, vereador
Benito e todos os demais vereadores que aqui estão, este momento é um momento de
felicidade e de agradecer mesmo; parabenizou o município de Presidente Médici,
parabenizou todos os seu gestores que por aqui passaram, com todos os servidores
público, com todas as famílias, pioneiras que temos aqui em nosso município; disse que
muitos não estão conosco, Coopertino, Vina, seu Manuel Lúcio, e tantos outros que se
mudaram ou que não estão mais vivos, mas que tem os seus nomes cravados na historia
do município de Presidente Médici; reiterou o vereador os parabéns a todos que
contriubuíram e que contribuem para o município de Presidente Medici, e afirmou que
tenhamos cada dia mais motivos para comemorar e nos alegrar, porque Presidente Medici
é sim uma cidade linda, uma cidade maravilhosa e vaificar melhor ainda, porque o vereador
Alessandro tem certeza que todos os vereadores dessa legislatura estão se movimentando,
buscando auxiliar, buscando ajudar o Legislativo, para que chegue emendas, para que
chegue recursos, que cheguem açÕes de nível estadual e Íederal para o nosso município,
para poder suportar, porque esse recurso que o município tem em caixa pode ter certeza,
queÍaz parte de um planejamento, que lazparte dessas ações que foram sustentadas por
recursos vindos de fora; em aparte concedido ao vereador professor Ailton, ele disse que:
no discurso do coleqa. é notório as pessoas que não tem conhecimento. dizer assim. tal
qestor passou aqui e não fez nada. todos que passam por aqui. tal oestor passou aqui. o
Toninho não fez nada: o vereador falou que todos que passam por aqui deixa o seu leoado.
pois. pra que possa construir uma casa. para que possa entreqar essa chave da casa. pode

ter certeza que teve alquém que fez o alicerce. então todos tiveram uma certa importância
dentro do município de Presidente Médici: revelou o vereador que alquns pessoas que não
tem um certo conhecimento. as vezes fala assim, o vereador sai daqui. ele leva uma diária
de seiscentos e poucos reais, duas diárias dar mi! e'poucos reais. que o pai do vereador
professor Ailton sempre falou que você tem que tomar muitos cuidados. pra você fazer um
negócio, de repente você oastou duzentos e só trouxe mil: expressou o vereador. que eles
vereadores. oastaram mil e poucos reais. mas conseguimos duzentos mil, que o vereador
acha que é um baita neqócio e exclamou. será que é para o vereador Ailton! não. é para o
municíoio de Presidente Médici. que o vereador Carrara conseoue uma certa quantidade.
o vereador Marlon. então é dessa forma que os vereadores fazem: finalizou dizendo que o
vereador está na área rural e. a própria chefe de qabinete disse o sequinte: quem sabe o
que precisa na reqião é quem mora lá, são vocês. ela não colocou obstáculos nenhum
quando nós falamos dos tubuáquas, agradeceu pelo aparte e enalteceu o discurso do
coleqa vereador Alessandro e ainda parabenizou todas essas pessoas citadas no discurso
do vereadorAlessandro que iniciaram essa história. porque o início é muito difícile que tem
certeza que hoie as coisas estão bem mais fáceis pra nós de que na éooca daqueles que
cheqaram aqui nos anos setenta. quantos que perderam as suas vidas: em seguida o
vereador Alessandro concedeu aparte ao vereador primeiro-secretário Angelo Carrara que
disse: que fica muito feliz em ver o espírito querreiro dessa Câmara de vereadores. dessa
composição de vereadores que, iá se nota até no meio da comunidade, da populacão de
Médici. dezendo que essa Câmara é atuante, que essa Câmara vai bem. e o vereador
Carrara fica feliz de ver o entusiasmo de cada vereador. aqueles que estão cheqando
aqora, aqueles que iá estiveram em outras leqislaturas, Benito. Carrara. professo Ailton.
que nós sentimos estimulados de ver os coleqas, cheoando também aoora com energia
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positiva para Presidente Médici: o vereador também falou que a oente fica feliz. e que isso
nos dar ânimo e iuntos. unirmos as forças para que Presidente Médici. possa ser bem
representado e visto. e sentindo lá fora em Porto Velho que aqui tem vereador que se
preocupa: parabenizou o vereador Alessandro. parabenizou a todos os vereadores que
viaiaram. bem como àqueles que vão viaiar. que o vereador Carrara se sente muito bem.
motivado. para que iuntos possamos defender o nosso municíoio. desarmando qualquer
barreira. entendimento, qualquer coisa que venha desunir e. fazer para que não somos
unidos. em defesa de Presidente Médici: continuando o vereador Alessandro Martins
encerrou seu discurso, reiterando os parabéns a Presidente Médici, intitulando nossa
cidade de " a princesinha da 364". Continuando o presidente Edirlei Gassimiro de
Oliveira concedeu a palavra para que faça uso da Tribuna a vereadora Bia do
Assentamento, por oito minutos quê: cumprimentou a todos com uma boa noite, em
nome do presidente cumprimentou a Mesa Diretora, em nome do vereador Benito
comprimentou os demais vereadres, cumprimentou também todos os servidores da Câmara
Municipale disse que: hoje estava usando a tribuna para parabenizar o deputado estadual
Laerte Gomes, a vereador Bia se referindo ao colega vereador professor Ailton, porque a
vereadora e os colegas vereadores foram a Porto Velho e, o deputado veio aqui, quando
estiveram reunidos aqui com o deputado, com o vereador Marlon, a vereador Bia falou ao
deputado que na Casa, o trabalho está sendo desenvolvido no coletivo, porque o trabalho
no individual a gente não chega a lugar nenhum, e na oportunidade, o deputado disse que
queria ajudar também o vereador Ailton; a vereadora Bia falou que se fosse uma vereador
ciumenta, não tinha levado os colegas a Porto Velho, mas o entendimento da vereadora
Bia e que o nosso município precisa disso, de darmos as mãos pra que cada dia podermos
Íazer o melhor pelo nosso município; parabenizou o vereador professor Ailton pela
conquista e, parabenizou também a assessora do deputado Laerte, Claudinha, pela forma
que ela recebeu os vereadores lá no gabinete, pois isso é muito satisfatório para os
vereadores que saem do interior e chega em Porto Velho e são bem acolhidos da forma
que foi; mencionou a vereadora Bia que costuma falar muitas vezes que Médici tem
deputado, porque o deputado nosso é Laerte Gomes, porque o que ele Íaz por esse
município, nenhum outro deputado taz e, agora começa a aparecer, vem querer fazer
reuniões, que se cada um fizesse a metade que o Laerte faz pelo nosso município, nossa
cidade estaria cada dia melhor; ralator a vereadora Bia que tem erteza, que as pessoas
que conhecem o deputado Laerte Gomes, e que chega ao deputado com um requerimento,
não voltar de mãos abertas, assim como o vereador professor Ailton Íez, o requerimento
chegou lá ficou todo mundo feliz porque vai vir, sair esse ano ainda e, parabenizou pela
conquista ao vereador professor Ailton; na seguência a vereador Bia concedeu aparte ao
vereador professorAilton que, falou que não quis nem comentar antes na tribuna e também
com o vereador Alessandro. pois queria dizer isso para a vereadora. de início aoradeceu a
coleoa Bia e a cada dia que passa. respeita mais a vereadora: disse que respeita a
intelioência e a humildade da vereadora Bia e. que para o vereador professorAilton a maior
virtude do ser humano é a humildade e ser companheiro. porque é aquilo que a oente tem
no caso falado. sozinho ninquém cheqa a luoar nenhum e. se a a vereadora fosse uma
outra pessoa. quando o deputado Laerte perountou do vereador professor Ailton. porque
ele iá o conhece bastante também, com certeza iá sabia também da amizade do aparteante
com a vereadora Bia, a vereadora poderia até ter desvirtuado o caminho e a vereadora não
fez. pelo contrário a colega vereadora reforcou. por isso o vereador professor Ailton
aqradeceu a força da colega e que sua palavra valeu muito, pois quando seoaram Iá no
qabinete, já estava, praticamente separada a "fatia do bolo" e. que a vereadora Bia fez parte
do recurso conseouido pelo vereador professor Ailton iunto ao deputado Laerte Gomes.
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.- ---^ -l-:ledisseaocolega,que_forame.leitosparaisso,para
trabalhãr pela nossa população e que, ficou feliz naquele dia quando o deputado Laerte

disse que queria aluàai o vereador professor Ailton, porque a vereadora Bia sabe do

interesse do vereaàbr professor Ailton pela populaçao de Presidente Médici; finalizou sua

fala dizendo que é muito feliz por tei chegado em Presidente Médici, uma cidade tão

acolhedora, a Vereador que veio lá do Nordeste com sua quatro crianças, que a vereadora

tem orgulho de dizer que é paraibana de nascimento, mas de coração é rondoniense, e que

escolheu a cidade oé ueàu para morar pelo povo acolhedor, encerrou parabenizando

presidente Médici e todos os gestores que passaram etez a sua história, que fizeram.a

.tgrr. coisa pela município, q-ue seu sonho'é poder contribuir um pouco pela comunid.ade

de presidente Médici que a acolheu quando da chegada da vereadora Bia nessa cidade e,

àinO. pediu que Deus possa dar a todos muitos anos de vida, para poder comemorar o

aniversário de presidente Médici de uma maneira diferente desse ano, devido a pandemia,

e que há dois anos atrás, a festa de aniversário de Presidente Médici ficou marcada, uma

festa muito bonita feita'pela administração; terminou agradecendo ao prefeito. Edilson

Alencar e toda sua equipe pelo trabalho que vem exercendo a frente da cidade, como

também ainda, agradeceu a Deus pelas duas vezes que foram à fgrto Velho' com um

resultado positivol pebs benefícios conseguidos para o nosso município. Na seguência o

pr""lJ"ntir Edirlei Gassimiro de Oliveiá concedeu a patavra para que faça uso da

Tribuna à vereadora Matilde Ribeiro, por oito minutos que: cumprimentou a todos com

uma boa noite e, em nome do presidente cumprimentou todos da Mesa Diretora, em nome

do senhor vereador Juraci comprimentou todos os demais colegas vereadores,

cumprimentou as pessoas e visitantes que se encontram no auditório acompanhando a

sessão, especialmente seu esposo, seu vizinho Ezequiel, a família. do vereador Juraci,

cumprimentou o assessor jurídico doutor Paulo Rogério, o doutor.João Valdevino, bem

como cumprimentou todos os funcionários da Casa e em sua fala disse: em questão dos

trabalhos que o professor Ailton falou, a vereadora Matilde parabenizou o Executivo pelas

açôes que estão sendo feitas, porque cada um dos vereadores temos a missão e somos

fiocuraoos também e a vereadora tem cerlezaque todos são cobrados e são questionados;

mencionou a vereadora Matilde que esta semana, se debarou com uma situação

fr"o.rp.nte, pois foi procurada pela questão do covid, que quatro. pacientes precisavq ser

transferidos e não tinha ambulância para socorro dos pacientes, e isso causa uma angústia

muito grande a vereadora, porque a populaçío crJa uma expectativa com os vereadores

tambéãr; ressaltou a vereadora'e lembrou a fala do colega vereador Carrara, aquela vez

que sentar"rn p.rá r", 
" 

questão do superavit, pois o secretário e a própria gestão pública

sabia da demanda e a situação que o país estava passando e, nóÉ chegar e não ter_uma

ambulância para socorrer oé pacientes, isso é muito preocupante e foi falta de gestão; a

vereador não está se referindo a nenhum secretário que assumiu desse ano prá cá, essa

mudança que teve, porque é triste, as famílias te procurar, as pessoas precisando de 
-um

leito de UTle nós sem ambulância, pegando ambulância de Urupá, Castanheiras, município

pequeno para dar suporte; ressaltou a vereadora Matilde que setínhamos recursos era pra

i"r'rorpiado uma'ambulância, se o recurso veio do covid para de atender essas

necessidades, que a vereadora ficou preocupada e constrangida com a situação que se

deparou e foiatiás das autoridades competentes, porque o seu papelde vereadora é este,

se não tivesse ido atrás a vereadora estaria sendo covarde; expôs a vereadora Matilde que

no dia em que tomou posse de seu mandato, a vereadorafez um juramento, bem como
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que quando pediu votos paruapopulação, disse que estava pronta para atendere contribuir
com o nosso município; aproveitou a tribuna e parabenizou a secretária de saúde, Maria da
Penha por ter assumido à Saúde recentemente, e que a vereadora tem visto uma mudança
com a questão da vacina, tem vacinado mais gente, também com a questão dos horários,
e que reiterou os parabéns a secretária Maria da Penha, pois tem se notado um
planejamento melhor na questão da vacina; a vereadora Matilde também parabenizou o
município de Presidente Médici, pois também é filha de Médici, como os colegas, vereador
Alessandro, o vereador Marlon, como tantos outros, como a vereadora Bia que o município
acolheu ela e que a colega tem muito orgulho desta cidade; revelou a vereadora Matilde
que as coisas devem ser, como o vereador Carrara disse em sua fala, que nós viemos com
vontade de Íazer a diferença, a vereadora falou que tem certeza que todos os vereadores
da atual legislatura, estamos atrás de recursos, que nós queremos o melhor para ajudar
associação, hospital, porque esses vereadores quer o melhor para Presidente Médici, na
saúde, educação, estradas, pelo motivo que fomos eleitos para isso; alegou que cada um
de nós, vereadores, vamos deixar nossa marca, nossa história em nosso município; a

vereadora Matilde também parabenizou o município de Presidente Médici pelo aniversário,
bem como parabenizou especialmente a ex-prefeita Lourdinha do PT, pelo trabalho
desenvolvido a frente de nossa cidade; parabenizou também todos os outros prefeitos e
vereadores que contribuíram para a história do município de Presidente Médici; Em ato
contínuo o presidente/vereador Edirlei Gassimiro de Oliveira solicitou ao vereador
primeiro-secretário Angelo Carrara, para que fizesse Ieitura para deliberação pelo PIenário
do Requerimento Conjunto no 02812021 de autoria dos vereadores Matilde do
assentamento (PT), Edirlei Cassimiro (PSDB), Marlon Vicente (PSDB), Angelo Carrara
(PSD) e Juraci Jovem Bazilio (PSL). Leitura para deliberação pelo Plenário do
Requerimento Conjunto no 02812021 de autoria dos vereadores Matilde do assentamento
(PT), Edirlei Cassimiro (PSDB), Marlon Vicente (PSDB), Angelo Carrara (PSD) e Juraci
Jovem Bazilio (PSL). Na seguência o vereador/presidente EdirleiGassimiro de Oliveira
colocou em discussão e votação o Requerimento Conjunto no 02812021 de autoria dos
vereadores Matilde do assentamento (PT), Edirlei Cassimiro (PSDB), Marlon Vicente
(PSDB), Angelo Carrara (PSD) e Juraci Jovem Bazilio (PSL), que foi aprovado por
unanimidade pelos senhores vereadores. Em ato contínuo o presidente Edirlei
Cassimiro de Oliveira colocou à disposição dos senhores vereadores o Projeto de Lei
municipal no 04312021, de autoria do Poder Executivo Municipal, bem como o Projeto de
Resolução no 00212021 de autoria do Membro da Mesa Diretora. Não havendo mais
matérias na Ordem do Dia, o presidente Edirlei Cassimiro de Oliveira concedeu a palavra
aos vereadores para explicações pessoais, a fim de que se manifestem sobre atitudes
pessoais assumidas na presente sessão ou no exercício do mandato, conforme determina
o Art. 94 e 95 do Regimento lnterno da Câmara Municipal. Estavam presentes à sessão os
servidores: Derick, Marilene S. dos Santos, Roberto Pereira, Paulo Rogério, João Valdevino
e José Juarez Barbosa dos Santos. Terminou a décima sexta sessão ordinária quando era
dezenove horas e sete minutos, não havendo nada mais a ser tratado, em nome de Deus,
o presidente Edirlei Cassimiro de Oliveira encerrou a presente sessão. Eu, José Juarez
Barbosa dos Santos, chefe de gabinete da presidência, transcrevi esta Ata, que é a pura
expressão da verdade, paÍa tanto, a Mesa Diretora e demais vereadores deste Poder
Legislativo presentes à sessão, assinam as páginas enumeradas da presente Ata.

PLENARIO CACILDA PENHA DE ABREU, 14 de junho de 2021 .
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